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Beszámoló 

az Oktatási és Kulturális Bizottság 2015. évi munkájáról 

 

 

 

Az Oktatási és Kulturális Bizottság a 2015. évben 12 ülést tartott, és 142 határozatot 

hozott. A napirendek magas száma miatt három hónapban – januárban, áprilisban és 

szeptemberben – két ülést kellett tartani, más rendkívüli ülésre nem került sor. 

A Bizottság alapfeladatának megfelelően tárgyalta és elfogadta a Benedek Elek Óvoda 

valamint a Faluház és Karikó János Könyvtár tevékenységéről szóló beszámolókat, illetve a 

más fenntartók alatt működő oktatási intézményeink 2014/2015-ös tanévről szóló 

beszámolóit is. Folyamatosan napirenden voltak a 2015/2016-os tanév előkészítésével és 

megkezdésével kapcsolatos kérdések is, a Bizottság ezzel kapcsolatban számos aktuális 

ügyben, részletkérdésben hozott állásfoglalást. 

Rendkívül részletesen foglalkoztunk az éves intézményfelújítás tételeivel. Hónapról-

hónapra nyomon követtük az önkormányzati szintű rendezvények terveit és teljesülését, 

jóváhagytuk a különböző rendezvényterveket. Döntöttünk a köznevelési intézmények 

pályázati támogatásának kiírásáról és a beérkezett pályázatok elbírálásáról, valamint az 

Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát vette alapul a Képviselő-testület a civil 

szervezetek pályázatán kiosztható támogatások meghatározásakor. Külön feladat volt a 

kötelező eszköz- és felszerelésjegyzék teljesítéséhez nyújtott önkormányzati 

hozzájárulások konkrét meghatározása, valamint az ezzel kapcsolatos intézményi 

beszámolók elfogadása is. 

Kiemelt feladat volt az év során a Bajcsy-Zsilinszky utcában lévő Csicsergő óvoda 

bővítésének kérdése, amivel kapcsolatban az intézménnyel kapcsolatos egyeztetés egy 

részére is a Bizottság adott lehetőséget. Számos alkalommal foglalkoztunk az általános 

iskolai osztályok elhelyezésével is, kiemelt tekintettel a 2015/2016. évi tanév 

megkezdésére. Mivel a Szentháromság téri iskolaépület új osztálytermeinek kialakítása 

2015. szeptemberéig nem indult el, a Biatorbágyi Általános Iskola informatikai 

szaktantermének áthelyezése vált szükségessé a Karikó János Könyvtár épületébe. Az e 

megoldással kapcsolatos egyeztetésnek is részben a Bizottság volt a fóruma. De személyes 

beszámolót kértünk az épület fejlesztése, valamint a hozzá tartozó tornacsarnok 



 

 

tervezésének állásáról a munkálatok végző Huszárik Krisztiántól, illetve tárgyaltunk a 

Pászti Miklós Művészeti Iskola tanterem-igényének megoldásáról a Szily-kastélyban, 

valamint a Karinthy Frigyes utcai iskolaépület bővítésének előkészítéséről is. 

Két alkalommal foglalkozott a Bizottság a köznevelési intézményeinkben a szolgáltatást 

átvevő új közétkeztető cég tevékenységével, a szolgáltatás minőségével. Részletesen 

tárgyaltunk az ifjúságpolitikai koncepció előkészítésével kapcsolatos kérdésekről: hosszú 

vita során kristályosodott ki a Bizottság ülésein az ifjúsági referens alkalmazásának mikéntje 

is. Az új Tájház működési rendjének meghatározásának szerződésével kapcsolatos 

„utolsó simításokra” a Bizottság ülésén került sor. S foglalkoztunk Szatai Lajos, valamint Kun 

László kötetének támogatásával is. 

A Bizottság munkájához kötődik a Biatorbágyi Értéktár Bizottság szervezeti és működési 

szabályzatának kezdeményezése és elfogadása, aminek nagy szerepe volt az értéktárral 

kapcsolatos munkálatok megélénkülésében. Emellett sikerrel kezdeményeztük a helyi 

értékvédelmi pályázat újbóli kiírását is. Két kisebb gyűjtemény megvásárlását is támogattuk 

a Karikó János Könyvtár költségvetéséből. A Bizottság ülésén került sor az egyeztetésre a 

Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány vezetőivel, aminek következtében a Közalapítvány 

működése ma már újból teljességgel megfelel a törvényességi követelményeknek. 

Kérem beszámolóm elfogadását. Köszönöm a Polgármesteri Hivatal és a Képviselő-testület 

segítségét. 

 

Biatorbágy, 2016. március 29. 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

 

Nánási Tamás s.k. 

elnök 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2016.(III.31.) határozata 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális 

Bizottságának 2015. évi munkájáról szóló beszámolóról 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a bizottságok 2015. 

évi munkájáról szóló beszámolót. 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottság 

2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

 

Felelős: bizottsági elnök 

Határidő: 2016. március 1. 

 


